

平成28年4月版医科診療行為マスター登録内容の一部変更（H29. 2. 2現在）

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	変更箇所	変更後	変更前	備考
D001-00	160209650	NGAL（尿）	3		新設		【平成29年2月診療分から適用】 保医発0131第3号「検査料の点数の取扱いについて」に基づき新設
K000-00	150392550	骨格筋採取（筋肉等に達する、長径5cm未満）	5	DPC適用区分	1	9	訂正（DPC適用区分の設定誤りのため）
K000-00	150392650	骨格筋採取（筋肉等に達する、長径5cm以上10cm未満）	5	DPC適用区分	1	9	〃
K000-00	150392750	骨格筋採取（筋肉等に達する、長径20cm以上、頭頸部）	5	DPC適用区分	1	9	〃
K000-00	150392850	骨格筋採取（筋肉等に達する、長径10cm以上、その他）	5	DPC適用区分	1	9	〃
K000-00	150392950	骨格筋採取（筋肉等に達しない、長径5cm未満）	5	DPC適用区分	1	9	〃
K000-00	150393050	骨格筋採取（筋肉等に達しない、長径5cm以上10cm未満）	5	DPC適用区分	1	9	〃
K000-00	150393150	骨格筋採取（筋肉等に達しない、長径10cm以上）	5	DPC適用区分	1	9	〃
K000-02	150394050	小児骨格筋採取（筋肉等に達する、長径2.5cm未満）	5	DPC適用区分	1	9	〃
K000-02	150394150	小児骨格筋採取（筋肉等に達する、長径2.5cm～5cm未満）	5	DPC適用区分	1	9	〃
K000-02	150394250	小児骨格筋採取（筋肉等に達する、長径5cm～10cm未満）	5	DPC適用区分	1	9	〃
K000-02	150394350	小児骨格筋採取（筋肉等に達する、長径10cm以上）	5	DPC適用区分	1	9	〃
K000-02	150394450	小児骨格筋採取（筋肉等に達しない、長径2.5cm未満）	5	DPC適用区分	1	9	〃

※備考に適用年月の記載がないものは、平成28年4月診療分から適用

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	変更箇所	変更後	変更前	備考
K000-02	150394550	小児骨格筋採取（筋肉等に達しない、長径2.5cm～5cm未満）	5	DPC適用区分	1	9	訂正（DPC適用区分の設定誤りのため）
K000-02	150394650	小児骨格筋採取（筋肉等に達しない、長径5cm～10cm未満）	5	DPC適用区分	1	9	〃
K000-02	150394750	小児骨格筋採取（筋肉等に達しない、長径10cm以上）	5	DPC適用区分	1	9	〃

※備考に適用年月の記載がないものは、平成28年4月診療分から適用